



उदयपुर में तनाव के बीच जगन्नाथ यात्रा और जुमें की नवाज, प्रशासन ने दी कर्फ्यू में ढील

उदयपुर। राजस्थान के उदयपुर में एक दर्जी (टेनर) कन्हैयालाल की वीथस हत्या के जिले के सात थाना क्षेत्रों में लगे कर्फ्यू के बीच शुक्रवार को तथा कार्यक्रम के मुताबिक जगन्नाथ रथ यात्रा निकलेगी। प्रशासन ने कहा है कि यात्रा के लिए तय रूप पर कर्फ्यू में ढील दी गई है। हालांकि, शहर के बाकी हिस्सों में कर्फ्यू कायम है और 4 से अधिक लोगों के जुटने को इजाजत नहीं है, मुसलमानों के लिए जुमा पहले की तरह नहीं होगा। एक बरिष्ठ अधिकारी को अपनी पहचान गोपनीय रखना चाहते हैं, ने कहा कि एक ही दिन जुमा

और यात्रा होने से सांप्रदायिक तनाव को संभावना नहीं है। उन्होंने कहा, हमने दोनों समुदायों से शांति को अपील की है। दिन शान्तिपूर्ण रहे इसके लिए हमने सभी तरह के प्रबंध किए हैं। मंगलवार शाम से ही शहर कर्फ्यू में है। हत्या के बाद से ही दुकानें, बाजार बंद हैं। इंटरनेट पर भी रोक है। जिला प्रशासन की ओर से गुरुवार रात जारी एक बयान में कहा गया, %भगवान जगन्नाथ स्वामी रथयात्रा आज निकलेगी। प्रशासन ने इसके लिए कर्फ्यू में ढील दी है। दूसरे स्थानों पर पहले की तरह



कर्फ्यू रहेगा। प्रशासन ने यह भी कहा है कि जिन इलाकों में कर्फ्यू में ढील दी जाएगी, वहां यात्रा के बाद दोबारा कर्फ्यू प्रभावी हो जाएगा।

कहीं अधिक संख्या में लोग टाउनहॉल में जुटे। शाम को जिस वक आरोग्यियों को मांसट्रेट के सामने पेश किया गया, बड़ी संख्या में वकील समेत प्रदर्शनकारी जुट गए और जमकर नारेबाजी की। मुसलमानों की अधिक आबादी वादा है इलाके खांचीपीर में कर्फ्यू अभी भी बेरुख है। दोनों आरोग्य इसी इलाके में रहते थे। यहां रह रहे कुछ हिंदू परिवारों को एक-दो दुकानें ही खुली हैं। कुछ सज्जी और फल बेचने वाले भी दिखे हैं। अधिकतर मुस्लिम परिवार अभी घर से बाहर नहीं निकल रहे हैं।



प्रशासन ने कहा है कि यात्रा रूप में सुखा के पूजा व्रतमण किए गए हैं। जून से नजर रखी जाएगी। आयोगको के साथ बैठक में सुखा व्यवस्था पर चर्चा की गई है। मुस्लिम समाज के प्रमुख लोगों को भी विश्वास में लिया गया है। कोरोना महामारी की वजह से पिछले दो सालों से यात्रा स्थगित थी। इस बार अलग वजह से शहर में कर्फ्यू है। कन्हैयालाल की अंतिम यात्रा में बुधवार को 2 हजार से अधिक लोग जुटे थे। गुरुवार सुबह हत्याकांड के विरोध में इससे

प्रीम मोदी ने रूसी राष्ट्रपति व्लादिमीर पुतिन को किया फोन

नई दिल्ली। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने शुक्रवार को रूसी राष्ट्रपति व्लादिमीर पुतिन से टेलीफोन पर बात की। रिपोर्ट के मुताबिक इस बातों के दौरान दोनों नेताओं ने द्विपक्षीय व्यापार और बिजिनेस वैश्वीकरण मुद्दों पर चर्चा के साथ ही पुतिन की भारत यात्रा के दौरान लिए गए निर्णयों के कार्यान्वयन की समीक्षा की। बातें हुई कि वातचित्त उस वकत में हुई है जब यूक्रेन संकट के चलते वैश्विक बाजार पर उद्वेग का दौरा जारी है। प्रधानमंत्री मोदी ने पुतिन से वार्ता में यूक्रेन की स्थिति पर भारत के लंबे समय से चले आ रहे रुख को दोहराया। साथ ही मामले को वातचित्त और कुटीनीति के द्वारा समाधान निकालने का समर्थन किया। भारतीय प्रशासनिक कार्यालय की ओर से संदेश की गई जानकारी के मुताबिक टेलीफोन पर वातचित्त के दौरान, दोनों नेताओं ने दिसंबर 2021 में राष्ट्रपति पुतिन की भारत यात्रा के दौरान लिए गए निर्णयों के कार्यान्वयन की समीक्षा की। दोनों नेताओं ने कृषि वस्तुओं, उर्वरकों और धामां उत्पादों में द्विपक्षीय व्यापार को प्रोत्साहित करने के तौर तरीकों पर विचारों का आदान-प्रदान किया।

सनकी तानाशाह का दावा, उत्तर कोरिया का पहला कोविड केस एलियन ने फैलाया

चोंगयांग। उत्तर कोरिया के तानाशाह किम जोन उन अपने अजीब फैसलों और बयानों को लेकर सुर्खियों में रहते हैं। किम ने कोरिया को लेकर ऐसा दावा और लांछनक दिया कि आप अपना सिर पकड़ लें। तानाशाह ने दावा किया है कि देश में पहला कोविड केस एलियन ने फैलाया है। तानाशाह ने अपने दावे में कहा है कि दक्षिण कोरिया की सीमा के पास से एलियंस ने गुब्बारे में वायरस भरकर फेंका था। जिससे उनके देश में कोरोना वायरस फैला। रिपोर्ट के मुताबिक, किम जोन का कडका कि जांच के बाद पाया गया है कि गुब्बारे में वायरस भरकर एलियंस ने दक्षिण कोरिया की सीमा के पास से फेंका था। इसके बाद ही उत्तर कोरिया को कोरोना वायरस का संक्रमण हुआ। वहीं, अपने जांच परिणामों की घोषणा करने के बाद उत्तर कोरिया ने 'सीमा रेखा और सीमाओं के साथ के क्षेत्रों में हवा और अन्य जलवायु घटनाओं और गुब्बारों से आने वाली विदेशी चीजों से संतृप्तता से निपटने का आदेश दिया है। उत्तर कोरिया की सार्वभौमिकता के मुताबिक, उत्तर कोरिया ने कहा है, '18 साल का एक सैनिक और पांच साल का एक किडनैप्टर अफ्रीकी कोरिया में कुमगाम के पूर्वी कांडों में बैस्को और अवासीय प्रैक्टों के आवास अज्ञात सामग्रियों के संकष में आए थे।

पश्चिम बंगाल से पंजाब तक मानसून की दस्तक, दिल्ली में पहली बारिश ने तोड़ा 14 साल का रिकॉर्ड



नई दिल्ली। इस बार मानसून की दस्तक समय के साथ होने के साथ दक्षिण पश्चिम मानसून आगे बढ़ते हुए पूरे उत्तर प्रदेश, दिल्ली, हिमाचल प्रदेश, जम्मू कश्मीर और लद्दाख पर छा गया है। राजस्थान, पंजाब और हरियाणा के कुछ हिस्सों पर भी गुरुवार को मानसून छ गया। मौसम विभा (आईएमडी) का कडना है कि अगले 24 घंटों के अंदर मानसून पूरे पंजाब, हरियाणा के अलावा राजस्थान के कुछ हिस्सों को कवर कर लेगा। इससे इन इलाकों में अच्छी बारिश होगी। दिल्ली में तो मानसून की पहली बारिश ने ही 14 साल का रिकॉर्ड तोड़ दिया है। दिल्ली में सफरजंग बेवस्थाला ने गुरुवार सुबह साढ़े आठ बजे से मजब छछ छोटों के अंदर 110 मिलीमीटर बारिश दर्ज की, जो कम से कम 14 वर्षों में जून में किसी दिन होने वाली सबसे ज्यादा बारिश है। राजस्थान में 18 जून 1936 को 235.5 मिमी. बारिश हुई थी जो अब तक का रिकॉर्ड है। दिल्ली में जून में औसतन 65.5 मिमी. बारिश होती है। मौसम विभाग के मुताबिक, बंगाल की खाड़ी

से लेकर पंजाब तक कम दबाव का क्षेत्र बना हुआ है। बंगाल की खाड़ी और अरब सागर से नमी वाली हवाएं देश के उत्तरी हिस्सों तक आ रही हैं। इसके बीच वजह से हिमाचल, पंजाब, यूपी और पश्चिमी राजस्थान में 1 जुलाई को भी कहीं-कहीं तेज बारिश हो सकती है। दिल्ली, हरियाणा में 1 और 2 जुलाई को अच्छी बारिश का अनुमान है। पूर्वी राजस्थान में 3 जुलाई तक और उत्तरखण्ड में अगले 5 दिनों तक कुछ इलाकों में तेज बारिश हो सकती है। पश्चिमी मध्य प्रदेश के कुछ हिस्सों में शुक्रवार को बेहद तेज बारिश का जताई गई है। इसके अलावा, गुजरात को भी मानसून की तेज बारिश हो सकती है। राजस्थान के कई इलाकों में कम दबाव के क्षेत्र के बीच तेज हवाएं चल रही हैं। इसके वजह से गुजरात, तमिलनाडु, पुदुचेरी में 2-3 जुलाई तक और कोंकण, गोवा, तटीय कर्नाटक, केरल, दक्षिण कर्नाटक में अगले 5 दिनों तक अच्छी खासी बारिश होगी। कोंकण और गोवा में 2 जुलाई तक कुछ इलाकों में बेहद तेज बारिश का भी अनुमान है। गुजरात को हरियाणा के कई इलाकों में मानसूनी बलवत बहल जोरदार बरसे। दिल्ली के अलावा दिल्ली, गोवा, तटीय कर्नाटक, हिमाचल और पश्चिमी मध्य प्रदेश में भी तेज बारिश दर्ज की गई।

केन्द्रीय गृह मंत्री ने अहमदाबाद के जगन्नाथ मंदिर में मंगला आरती की



आरती के बाद अमित शाह ने दृष्टी दिया दृष्टी में अमित शाह लिखा 'अहमदाबाद के जगन्नाथ मंदिर में मंगला आरती में सक्कारी

रूस ने काला सागर बंदरगाह के पास मिसाइलों की बारिश की



सैनिकों को वापस ले लिया है। यह आइलेड एक उजाड़ लेकिन रणनीतिक रूप से महत्वपूर्ण क्षेत्र पर है जिसे रूस ने युद्ध के पहले दिन जबर कर यूक्रेन का रक्षा को धमिन्तित करने के लिए इस्तेमाल किया था। वहीं रूस द्वारा स्वेक आइलेड से सेना को वापस लेने के निर्णय

बनकर महाप्रभू जगन्नाथजी के आशीर्वाद प्राप्त किए रथयात्रा के शुभ अवसर पर यहां आना और महाप्रभू की आराधना करना यह मंत्र लिए हमेशा एक विशिष्ट आध्यात्मिक अनुभव रहा है महाप्रभू शरीर पर कृपा बनाए रखें" अमित शाह ने दृष्टी कर कच्छी मांडुओं को भी नववर्ष की शुभकामनाएं दीं अमित शाह ने दृष्टी लिखा 'विश्वभर में रहनेवाले सभी कच्छी भाई-बहनों को अथवाही दृष्ट और कच्छी नूनन वर्ष की अंतकृष्णपूर्वक शुभकामनाएं देता हूँ यह नूनन वर्ष आप सभी के लिए सुख, शांति और समृद्धि लेकर आए ऐसी महाप्रभुजी के चरणों में प्रार्थना।

को राष्ट्रपति व्लादिमीर जेलेन्स्की ने एक रणनीतिक जीत बताया है। साथ ही जेलेन्स्की ने दावा किया कि उनकी सेना कदम दर कदम, रूसी सेना को अपने समुद्र, अपनी जमीन से पीछे धरुनेवाले वाले हैं। लंबी दूरी की मिसाइलों का उपयोग कर आइसलैंड पर हमला उस समय हुआ, जब रूस ने स्केक आइलैंड से अपने पर पीछे हटने हैं। रूसी सेना ने इससे पहले भी कई हमले किए हैं। हाल ही में एक भीड़ पर शांति माल में कम से कम 19 लोग मारे गए हैं। वहीं मिसाइल अटैक करने वाले मास्को का कडना है कि वह सैन्य ठिकानों पर हमला कर रहा था। कोब ने हमलों को युद्ध अपराध बताया है।

खास खबर

9 साल के लड़के के यौन उद्दीन के मामले में पांच नाबालिगों के खिलाफ मामला दर्ज

मेसूर। मेसूर जिले के नंजनागुड से मामला सामने आया है, जहाँ पुलिस ने 9 साल के लड़के के यौन उद्दीन के मामले में पांच नाबालिगों के खिलाफ यौन अपराधों से बच्चे का संरक्षण अधिनियम (सीआरएसओ) के तहत मामला दर्ज किया है। मामला नंजनागुड तालुक के डोकड़क्लाडे पुलिस स्टेशन में दर्ज हुआ है। आरोपी नाबालिगों ने मारपीट में बीडवी बनाकर वायरस कर दिया। आरोपी नाबालिगों में से दो प्रथम पीढ़ियों में पढ़ रहे हैं, अन्य दो कक्षा 10 में हैं और पांचवां आरोपी कक्षा 9 में है। आरोपी तीसरी कक्षा में पढ़ने वाले लड़के को खेलेने के बहाने गांव के सुनसान जगह पर ले गए और फिर उसका यौन शोषण किया, साथ ही उसके साथ मारपीट की गई, इसके बाद बीडवी बनाकर शोषण मीडिया पर डाल दिया। बीडवी वायरल होने के बाद पुलिस ने लड़कों को हिरासत में लिया और जांच के दौरान उन्होंने अपना जुर्म कबूल कर लिया। पुलिस ने पीएसओ एचट के तहत मामला दर्ज कर नाबालिगों को मेसूर के अज्ञात स्थानों पर भेज दिया है।

उदयपुर के एसपी, आईजी हटाए गए, दोनों आरोपी अज्ञात जेल में फिर सिफ्ट

उदयपुर। उदयपुर में दर्ज कन्हैयालाल की हत्याकांड मामले में एसपी और आईजी को हटाकर उदयपुर के एसपी एचएस और आईजी को सफर कर दिया है। राजस्थान सरकार ने गुरुवार देर रात उदयपुर के पुलिस महानिरीक्षक (आईजी) और पुलिस अधीक्षक सहित भारतीय पुलिस सेवा (आईपीएस) के 32 अधिकारियों के तबावले के आदेश जारी किए। कार्मिक विभाग की ओर से जारी आदेश में उदयपुर सहित 10 जिलों के पुलिस अधीक्षकों के तबावले किया है। उदयपुर में दर्ज कन्हैयालाल की हत्याकांड में पुलिस अधीक्षक अजीथ कुमार को हटाकर पी. आर. शर्मा को पुलिस महानिरीक्षक हिलाजात धन को पर से हटाकर मानवनिरीक्षक का जिम्मा दिया गया है। वहीं, प्रफुल्ल कुमार को उदयपुर का पुलिस महानिरीक्षक बनाया गया है। कुमार इससे पूर्व आलकवाड़ निरोधी उस्ता (पीएचए) में पुलिस महानिरीक्षक थे। उदयपुर के पुलिस अधीक्षक मनोज कुमार का तबावला फोटा अपराधी बटालियन में कमान्डेंट क्षैत्रिय को पर किया गया है। जंकर के पुलिस अधीक्षक विकास कुमार को उदयपुर का नया पुलिस अधीक्षक बनाया गया है।

कठके तैल, डीजल, विमान ईंधन पर लगे कर की समीक्षा 15 दिन में: सीतारामण

नई दिल्ली। वित्त मंत्री निर्मला सीतारामण ने कहा कि सरकार कच्चा तेल, डीजल-पेट्रोल और विमान ईंधन (एव्रोफिक) पर लगे कर को समीक्षा अंतरराष्ट्रीय कोमतों को ध्यान में रखते हुए हर पचासवां करीब। सीतारामण ने कहा कि यह एक पुष्कलक समय है, वैश्विक स्तर पर तेल कीमतें बलवाम हो चुकी हैं। उन्होंने कहा, हम निर्माता को हतोत्साहित नहीं करना चाहते लेकिन थरूल् स्तर पर उसकी उपलब्धता बढ़ाना चाहते हैं। उन्होंने कहा कि अगर तेल उपलब्ध नहीं होगा और निर्यात अप्रत्याशित लाभ के साथ होता रहेगा, तब उसमें से कम-से-कम कुछ हिस्सा अपने नागरिकों को लिये भी रखने की जरूरत होगी। सरकार ने शुक्रवार को ही पेट्रोल, डीजल और विमान ईंधन के निर्यात पर कर लागू की घोषणा की। पेट्रोल और एट्रोफिक के निर्यात पर छह रुपये प्रति लीटर और डीजल के निर्यात पर 13 रुपये प्रति लीटर की दर से कर लगाया गया है। यह एक जुलाई से प्रभाव में आ गया है। इसके साथ ही ब्रिटेन की तरह स्थानिय स्तर पर उत्पादित कच्चे तेल पर भी कर लगाया गया है। इसके साथ ही ब्रिटेन की तरह स्थानिय कच्चे तेल पर 23.250 रुपये प्रति टन का कर लगाया गया है।

पंजाब पुलिस ने फेल की 7 हत्याओं की प्लानिंग 11 बंदमाश रिफराल

जालंधर। पंजाब में पुलिस ने गैरसरकारी के खिलाफ कार्रवाई तैयार कर दी है। खबर है कि पुलिस ने एक अंतरराष्ट्रीय कर पर शिकजा कसा है, जिसे लॉरेन्स विश्वविद्यालय और हार्वर्ड विश्वविद्यालय के साथ संबंधित है। खास बात है कि बिस्कातों पंजाबी गायक सिद्धू मुसेवाला हत्याकांड का मास्टरमिन्ड है। वहीं, मोहाली में पुलिस के इंटेलेक्चुअल डेडकोरॉस पर हुए हमले में रिंदा का नाम सामने आया था। एडीजीजी एटी गैरसरकारी ड्राफ्ट फॉस प्रमोद दास ने बताया कि गैरसरकारी 11 सदस्यों की गिफ्तकारी कर दी है। इममें 5 शूटर भी शामिल हैं। उन्होंने बताया कि जालंधर ग्रामीण पुलिस की तैयारी से की गई कार्रवाइ में 9 हथियार और 5 लुटेरे हुए वाहन भी बरामद किए गए हैं। बान के साथ मीट्रुडर जालंधर ग्रामीण एयरमैराइस हत्या के मामले में बताया कि यह समूह हरेगो, रूपन शर्मा, जैकी, निरंती, लुट और पड़ोसी राज्यों में इस तकरी में शामिल थे।

न्यूज़ ट्रेक...

उमरान , हुडा टी20 , अर्शदीप , ईशान दोनो प्रारूपों के लिए शामिल

विरट ने जडेजा के साथ साझा की तस्वीर
बर्मिंघम । भारतीय क्रिकेट टीम के पूर्व कप्तान विरट कोहली ने एक्सट्रेक्ट से एक तस्वीर साझा की है। इसमें विरट के साथ ही स्मिथर रिडिफ्ट जडेजा भी नजर आ रहे हैं। विरट ने इससे पहले कहा था कि वह अब इस मैच में खेलने का कोई इरादा नहीं कर सकते हैं। इस मैच में प्रारंभिक को विरट से बड़ी चारों की उम्मीद है। तस्वीर में विरट मेडन में दौड़ते नजर आ रहे हैं। भारत और इंग्लैंड के बीच पिछले साल पांच 5 मैचों की टैस्ट सीरीज का अंतिम मैच नहीं खेला जा सका था। जो अब खेला जा रहा है। भारतीय टीम इस सीरीज में 2-1 से आगे है। पिछले साल विरट कप्तान थे जबकि इस साल टीम की कप्तान रोहित शर्मा के पास है इलाक़े रोहित कोरना संक्रमण के कारण इस फ़ॉर्मेट टैस्ट से बाहर हैं। ऐसे में उनकी जगह जसप्रीत बुमराह को कप्तान बनाया गया है।

भारत में पहली बार होगी फार्मूला वन रेस
नई दिल्ली । भारत में पहली बार होगी फार्मूला वन रेस का आयोजन होगा। आयोजकों के अनुसार यह रेस आगले साल 11 फरवरी को हैदराबाद में होगी। देश में यह पहली बड़ी अंतरराष्ट्रीय रेस होगी जो हैदराबाद में आयोजित की जाएगी। इससे पहले अक्टूबर 2013 में भारत में फार्मूला वन रेस आयोजन शां प्री का आयोजन हुआ था। भारत के अलावा ब्राजील भी 25 मार्च को पहली बार फार्मूला वन रेस का आयोजन करेगा। फार्मूला ई और मोटोरस्पोर्ट्स की संयुक्त संस्था फिरो ने आगामी वर्षों में (2022-23) का अर्धवर्षिक कार्यक्रम जारी किया है। इसमें दो बड़े मोटोरस्पोर्ट्स स्थलों में पहली बार फार्मूला ई रेस का आयोजन होगा। दोषिभूमि का चौथा दौर भारत के हैदराबाद में 11 फरवरी को होगा जबकि ब्राजील के प्रारंभिक 25 मार्च को सातवें दौर में साओ पाउलो में ई-रेस देखे जाएंगे।

जोकोविच अगले दौर में पहुंचेंगे
बिबरटन । ब्रिटेन के शीर्ष टेनिस स्टार एंडी मूर को बिबरटन टेनिस में हर का सामना करना पड़ा है। मूर को पुरुष एक्जल्ट के दूसरे में मुक़ाबले में अमेरिका के जॉन इसमर ने सात सेट में 6-4, 7-6 (4), 6-7 (3), 6-4 से हराया। वहीं पुरुष वर्ग में सर्बिया के नोवाक जोकोविच और कलॉस अकरकर जीत के साथ ही अगले दौर में पहुंच गये हैं पर फ़व कास्तर रुड हार के साथ ही बाहर हो गये। वहीं महिला वर्ग में पंचे कोर्टीवेली को जर्मनी की ज्युक् नीमियर ने 4-6, 0-6 से हरा दिया। एक अन्य मुक़ाबले में गारबाइन मुगुराज को ग्रीट मिनेन ने 6-4, 6-0 से हराया। रात वर्ग की ओर प्रिजेटा कैरोलिना विलसकोवा, जैसिका पेनुला, एजीलिक बर्कर और येलेना आंदरपैको जीत के साथ ही अगले दौर में पहुंच गयी हैं।

सिंधु और प्रणय कार्टर फ़ाइनल में पहुंचेंगे
कुआलालंपुर । भारत की महिला बेडमिंटन खिलाड़ी पीवी सिंधु मलेशियाई ओपन बेडमिंटन के कार्टर फ़ाइनल में पहुंच गयी हैं। सिंधु ने इस मैच में पिछले के बाद अच्छी वापसी करते हुए थाईलैंड की फिट्टायोर्न वेईवान को 57 मिनेट तक चले मुक़ाबले में 19-21 21-9 21-14 से हराया। अब सिंधु का सामना चीनी ताबे की तांड जू यिंग से होगा। वहीं एक अन्य मैच में भारत के एकरस प्रणय भी पुरुष एक्जल्ट के कार्टर फ़ाइनल में पहुंच गये हैं। प्रणय ने चीनी वरीयता प्रात वीनी ताबे के चांड डियन चैम को 21-15 21-7 से पराजित किया। अब अगले दौर में प्रणय का मुक़ाबला इबोनेशिया के जोनाथन क्रिटी से होगा।

बीसीसीआई ने इंग्लैंड के खिलाफ एकदिवसीय और टी20 सीरीज के लिए घोषित की टीम

मुंबई । भारतीय क्रिकेट बोर्ड (बीसीसीआई) ने इंग्लैंड के खिलाफ एकदिवसीय और टी20 सीरीज के लिए भारतीय टीम घोषित कर दी है। रोहित शर्मा वापसी करते हुए इन दोनों ही सीरीज में कप्तानी संभालेंगे। वहीं पूर्व कप्तान विरट कोहली, विकेटकीपर बल्लेबाज ऋषभ पंत और तेज गेंदबाज जसप्रीत बुमराह जैसे अनुभवी खिलाड़ी पहले टी20 में नहीं खेलेंगे पर वह अंतिम 2 टी20 मैचों में शामिल किये गये हैं। आईपीएल में शानदार प्रदर्शन कर सबका ध्यान खींचने वाले तेजा तेज गेंदबाज अर्शदीप सिंह को

टी20 के साथ ही एकदिवसीय टीम में भी जगह मिली है जबकि उमरान मलिक को केवल टी20 टीम में ही जगह मिली है। ऋगुज गायकवा? और संजु सैमसन को केवल पहले टी20 मैच के लिए टीम में जगह दी गई है। टी20 और एकदिवसीय सीरीज के मुक़ाबले 7 जुलाई से शुरू होंगे, जो 17 जुलाई तक चलेंगे। उमरान को तीनों टी20 के लिए टीम में जगह मिली है पर वह एकदिवसीय टीम में जगह नहीं बना सके हैं। इससे साफ है कि उन्हें अभी इस प्रारूप के लिए अपने को तैयार करना होगा। वहीं बाएं

हाथ के तेज गेंदबाज अर्शदीप दक्षिण अफ्रीका और आयरलैंड के खिलाफ टी20 सीरीज के दौरान टीम में शामिल थे पर उन्हें खेलने का अवसर नहीं मिला था। अर्शदीप को इंग्लैंड के खिलाफ पहले टी20 के लिए टीम में जगह मिली है पर अंतिम ऋगुज पहले टी20 के लिए तो चुने गए हैं पर अंतिम 2 के लिए वे टीम में जगह नहीं बना सके हैं। दीपक हुडा और ईशान किशन तीनों टी20 के लिए चुने गए हैं। ईशान को तो एकदिवसीय सीरीज के लिए भी टीम में जगह मिली है।

इंग्लैंड सीरीज के लिए टीम इस प्रकार है
एकदिवसीय सीरीज के लिए भारतीय टीम- रोहित शर्मा (कप्तान), शिखर धवन, ईशान किशन, विरट कोहली, सूर्यकुमार यादव, श्रेयस अय्यर, ऋषभ पंत, हार्दिक पंड्या, शाहुल अकुर, युजवेंद्र चहल, अक्षर पटेल, जसप्रीत बुमराह, प्रसिद्ध कृष्णा, मोहम्मद शमी, मोहम्मद सिराज और अर्शदीप सिंह। पहले टी20 के लिए भारतीय टीम- रोहित शर्मा (कप्तान), ईशान किशन, ऋगुज गायकवाड, संजु सैमसन, सूर्यकुमार यादव, दीपक हुडा, रहलु विपाठी, दिनेश कार्तिक, हार्दिक पंड्या, वेंकटेश अय्यर, युजवेंद्र चहल, अक्षर पटेल, रवि बिश्नोई, भुवनेश्वर कुमार, हर्षल पटेल, आवेश खान, अर्शदीप सिंह और उमरान मलिक। दूसरे और तीसरे टी20 के लिए भारतीय टीम- रोहित शर्मा (कप्तान), ईशान किशन, विरट कोहली, सूर्यकुमार यादव, दीपक हुडा, श्रेयस अय्यर, दिनेश कार्तिक, ऋषभ पंत, हार्दिक पंड्या, रवींद्र जडेजा, युजवेंद्र चहल, अक्षर पटेल, रवि बिश्नोई, जसप्रीत बुमराह, भुवनेश्वर कुमार, हर्षल पटेल, आवेश खान और उमरान मलिक।

बुमराह की कप्तानी में इंग्लैंड के खिलाफ उतरेगी भारतीय टीम



कपिल के बाद कप्तानी करने वाले दूसरे तेज गेंदबाज होंगे

दोनों टीमों कोरना से जुड़ रही है पर अब हालात बदल गये हैं। पिछले साल जब यह सीरीज शुरू हुई थी तो रवि शास्त्री टीम ड्रॉइंग के कोच थे, वहीं अब रहलु द्रविड कोच हैं। नियमित कप्तान रोहित शर्मा और उकसान लोकेश रहलु इस सीरीज में दो सबसे अधिक रन बनाने वाले बल्लेबाज थे लेकिन अब दोनों ही इस टैस्ट मैच से बाहर हैं। रोहित कोरना संक्रमित हैं। रोहित के रूप में मयंक अग्रवाल को शामिल किया गया है। भारत के नए कोच रहलु द्रविड और नए कप्तान जसप्रीत बुमराह हैं। पिछले साल टीम के कप्तान विरट कोहली थे जो अब एक बल्लेबाज के तौर पर टीम के साथ हैं। भारतीय टीम के पास इस बार तेज गेंदबाज ईशान शर्मा भी नहीं हैं। ऐसे में अब बुमराह के पास युवा मोहम्मद सिराज और प्रसिद्ध कृष्णा जैसे गेंदबाज हैं। विनर आर अंधिन भी इस मैच में नहीं खेलेंगे। वहीं दूसरी ओर मैजवान इंग्लैंड के भी कोच व कप्तान बदल गये हैं। दोनों संभावित टीमों

पीसीबी ने केन्द्रीय अनुबंधों की घोषणा की शान ,नसीम और हैदर को मिला अनुबंध

करांची । पाकिस्तान क्रिकेट बोर्ड (पीसीबी) ने केन्द्रीय अनुबंधों की घोषणा कर दी है। इसमें पहली बार अशरफ और मोहम्मद हसनन को शामिल नहीं किया गया है। हसनन पर कुछ समय पहले ही अवैध गेंदबाजी एक्शन के मामले में प्रतिबंध लगाया गया था। वहीं शान मसूद, नसीम शाह और हैदर अली को अनुबंध मिला है। टीम के कप्तान बाबर आजम, विकेटकीपर बल्लेबाज मोहम्मद रिजवान और तेज गेंदबाज शाहीन शाह अफरीदी को लाल और सफेद गेंद दोनों के अनुबंध सुची में सबसे ऊपर रखा गया है। वहीं सोहित ओवर की क्रिकेट में फार्म से बाहर चल रहे गेंदबाज हसनन अली को 'सी वर्ग' में रखा गया है। टैस्ट मैचों में वह 'बी' श्रेणी में ही बने रहेंगे। इमाम उल हक

को सफेद गेंद की क्रिकेट के लिए 'बी वर्ग' में डाला गया है। अजहर अली लाल गेंद की क्रिकेट के लिए प्रथम 'ए' वर्ग में रहेंगे। साथ ही आदाब खान और फखर जमान को सीमित ओवरों की क्रिकेट के लिए 'ए श्रेणी' का अनुबंध दिया गया है। पीसीबी ने इस साल अपने केन्द्रीय अनुबंधों की सुची को दो हिस्सों में बांट कर लाल और सफेद गेंद की क्रिकेट के लिए अलग-अलग अनुबंध दिये हैं। इसके अलावा बोर्ड ने अनुबंधित खिलाड़ियों की संख्या को 20 से बढ़ाकर 33 कर दिया है। इसमें उन्होंने सात खिलाड़ियों। सलमान अली आगा, हसीबउल्लाह, मुहम्मद हूर, अली उस्मान, कामरान गुलाम, कासिम अकरम और मुहम्मद हारिस को उभरते खिलाड़ियों की श्रेणी में डाला है।



सीजन में डायमंड लीग मुक़ाबलों में अरमांड दुसैटीस पुरुषों की पोल वाट यथार्थ जीत के बाद उसाहित नजर आये।

Advertisement for Shrimati Sadha Mahendra Sharma (Farmer) with contact details and photos of individuals.

वार्ड 20 से पार्षद पद हेतु
 भाजपा के कर्मठ, ईमानदार, लगनशील
 शिक्षित, सरल स्वभाव महिला प्रत्याशी

श्रीमती मंजुला जितेन्द्र सिंह कुशवाह

सुमन शर्मा
 महापौर प्रत्याशी

कमल के फूल
 के सामने वाला बटन दबाकर
 भारी मतों से विजयी बनायें

चुनाव चिन्ह

निवेदक
 समस्त वार्ड
 वासी 20
 एवं
 भाजपा
 कार्यकर्ता





बॉलीवुड की केटरिना कैफ से आकर्षित है शाहिद कपूर, बताया खास कारण



इसमें कोई दो राय नहीं है कि शाहिद कपूर बॉलीवुड के सबसे हेडमैन और चॉकलेटी अभिनेता हैं। शाहिद कपूर ना सिर्फ एक अच्छे अभिनेता हैं बल्कि वो एक शानदार और बेहतरीन डांसर भी हैं। शाहिद कपूर ने अपनी फिल्मों के गाने में कई बार शानदार डांस परफॉर्मेंस से अपने चाहने वालों को प्रभावित किया है। आज हम आपको शाहिद कपूर का एक बड़ा राज बताने जा रहे हैं जिसका खुलासा खुद अभिनेता ने अपने एक पुराने इंटरव्यू में किया था। अभिनेता शाहिद कपूर से जब पूछा गया कि, उनको मीरा राजपूत के अलावा कौन सबसे ज्यादा आता आकर्षित करता है। अभिनेता ने इसके जवाब को अपने अंदाज में देते हुए कहा था कि, केटरिना कैफ। इसके बाद शाहिद कपूर ने इसका कारण भी बताया कि उनको केटरिना कैफ क्यों आकर्षित लगती है। अभिनेता ने कहा था कि, वो खुद एक डांसर है और जब भी वो केटरिना कैफ को डांस करते हुए देखते हैं। तो उनको आकर्षित लगती है। इसके अलावा अभिनेता से जब ये सवाल किया गया कि, अगर उनकी शादी मीरा राजपूत से नहीं होती तो वो किस से शादी करते? इसके जवाब में अभिनेता शाहिद कपूर ने कहा कि, थोड़ी बड़ी लड़की से शादी करता। अभिनेता ने इसके बाद कहा कि, मीरा मतलब है कि भरे से उम्र में बड़ी लड़की नहीं बल्कि मीरा राजपूत से उम्र में बड़ी लड़की।

आपके सहज ज्ञान की कोई उम्र नहीं होती: बाबिल खान

दिलगन अभिनेता इरफान खान के बेटे और अभिनेता बाबिल खान का मानना है कि किसी भी व्यक्ति के सहज ज्ञान या स्वाभाविक बुद्धि को कोई उम्र नहीं होती है। बाबिल खान अपनी पोस्ट को कई एक इंस्टाग्राम तस्वीरों में बड़े स्टूडियो अंदाज में अपने चेहरे के आधे हिस्से को एक शॉल से ढंके नजर आए। उन्होंने इस तस्वीर के साथ ही अपनी बात भी साझा की है। बाबिल खान ने कहा, याद रखें कि आपका दिमाग केवल उतना ही पुराना है, जितने आप खुद हैं, आपके सहज ज्ञान को कोई उम्र नहीं है। यह अतीत और भविष्य का संचालन करता है, अनंत वर्तमान। उन्होंने बुधवार रात को साझा की गई तस्वीर के साथ कैप्शन के रूप में यह बातें लिखीं। बाबिल अजुका शर्मा द्वारा निर्मित चला के साथ अपने अभिनय की शुरुआत करने के लिए पूरी तरह तैयार हैं।



रवि तेजा की फिल्म खिलाड़ी को लेकर आई बुरी खबर, फैस को लगेगा झटका



साथ फिल्म इंडस्ट्री के सुपरस्टार अभिनेता रहे जाने वाले रवि तेजा अपने वाले दिनों में एक के बाद एक कई फिल्मों से धमाका करने वाले हैं। जिसमें उनकी अपकमिंग फिल्म खिलाड़ी भी शामिल है। जिसका टीजर बीते दिनों ही रिलीज किया गया था। फिल्म का टीजर देखने के बाद रवि तेजा के चाहने वाले उनकी फिल्म खिलाड़ी का बड़ी ही बेसब्री से इंतजार कर रहे हैं। ये कहा जा सकता है कि फिल्म खिलाड़ी का टीजर फैस को काफी ज्यादा पसंद आया था और टीजर को देखने के बाद फैस बूमने लगे थे। फिल्म खिलाड़ी के टीजर को काफी अच्छी प्रतिक्रिया मिली थी। जिसमें अभिनेता रवि तेजा डबल रोल में नजर आने वाले हैं। हालांकि अब फिल्म को रिलीज का इंतजार कर रहे फैस के लिए एक हेरान करने वाली खबर सामने आई है। फिल्म की रिलीज डेट को मेकर्स ने टाल दिया है। खिलाड़ी फिल्म को लेकर ऐसा कहा जा रहा है कि मेकर्स ने इसकी रिलीज डेट को टाल दिया है। इस बात की जानकारी डेट को टाल खिलाड़ी फिल्म के मेकर्स ने आधिकारिक बयान जारी करते हुए बताया है। फिल्म एक खिलाड़ी के मेकर्स ने बताया कि इस फिल्म को नई रिलीज डेट जल्द ही बताई जाएगी। तब तक के लिए ये जरूर अटक गई है। फिल्म खिलाड़ी में रवि तेजा के अलावा मोनाली शोभादी और डिलीप हयाती लीड रोल में नजर आएंगे। बता दें कि देश में कोरोना वायरस महामारी का प्रकोप काफी तेजी से फैल रहा है जिसकी वजह से कई राज्यों के सिनेमा हॉल में ताला लगा हुआ। ऐसे में कोई भी मेकर्स अपनी फिल्म को रिलीज कर घाटे का सौदा नहीं करना चाहते। जिसकी वजह से हाल ही में कई फिल्ममेकर्स और प्रोड्यूसर ने फिल्म की रिलीज डेट को टाल दिया गया है।

नगर पालिका परिषद शिवपुरी के वार्ड क्र 08 से

पार्षद पद हेतु

शिखित, विश्वसनीय, हर समय उपलब्ध, लगनशील, योग्य एवं स्थानीय प्रत्याशी

अनिल कुशवाह को

“ **जीप** ”

के सामने वाला बटन दबाकर
 अपना अमूल्य मत देकर
 आशीर्वाद प्रदान करें

चुनाव चिन्ह




निवेदक- समस्त मतदाता एवं वार्ड वासी वार्ड क्र 08

कैंपस प्लेसमेंट के लिए इस प्रकार करें तैयारी

कैंपस प्लेसमेंट करीब आते ही अंतिम वर्ष के छात्र तनाव में आ जाते हैं। इस दौरान उनके दिमाग में कई सवाल दौड़ रहे होते हैं। जैसे कौन सी कंपनी आरपी? कौन साहायक लेगा? और तो और ये सवाल आपको अपने लक्ष्य से भी भटकाने देते हैं। परिवार का दबाव भी आपके सताता रहता है। इन तमाम मुश्किलों से निपटने का एक ही तरीका है- खुद को साहायक के लिए अच्छी तरह तैयार किया जाए। यहाँ जानते हैं कैसे आप अपने को तैयार करें।

पहले पहले अपने रिज्यूमे पर ध्यान दें

आपका रिज्यूमे आपके बारे में काफी कुछ बताएगा। इसमें आपको प्रमुख उपलब्धियाँ बोलते हैं जिसके साथ हीनी चाहिए। आप अपनी पसंद के अलग-अलग रोल के हिसाब से अलग-अलग रिज्यूमे भी बना सकते हैं। अपने फेसबुक और लिंक्डइन अकाउंट से भी ऐसी आनवश्यक सामग्री हटा दें जो कि जॉब मिलने में दिक्कत पैदा कर सकती है। रिज्यूमे एक या दो पेज का ही होना चाहिए। अच्छा होगा कि एक ही पेज में ही हो। इसी में अपनी पेशेवर और अकादमिक योग्यता लिखें।

संस्थान और साहायक लेने वाले की जानकारी हासिल करें

किसी भी साहायक का सामना करने से पहले उस कंपनी के बारे में जानें। साहायक के बारे में रिसर्च करें। ऐसा करने से आप उन कुछ सवालों की तैयारी कर पाएंगे जो इंटरव्यू के दौरान पूछे जा सकते हैं।

गलतियों न करें

साहायक होल में प्रवेश करने के



बाद कुछ सामान्य गलतियाँ करने से बचें। साहायक लेने वाले से आई-कॉन्टैक्ट होना जरूरी है। हमेशा विनाम और सहजशील बने रहें। साहायक लेने वाला कई बार अचानक सवाल पूछकर धैर्य की परीक्षा लेता है। साहायक में पसिल का पीछे वाला हिस्सा चवाना, नर्वस होना और के-युरल रहना, जैसी चीजों से बचें। इसके साथ ही अति आत्मविश्वासी भी न बनें।

बाँड़ी लेंगेज और प्रॉफर ड्रेस

साहायक में खुद को पेश करना भी काफी मायने रखता है। इस बीच आपकी बाँड़ी लेंगेज बहुत कुछ कहती है। फॉर्मल ड्रेस आपको हमेशा फायदा देगी। साहायक लेने वालों से गर्मजोशी के साथ हथ मिलाकर मिलें। आपके हथ मिलाने का अंदाज आपके जोशोले

व्यक्तित्व को बताएगा। एक परिपक्व व्यक्तिकी तरह पेश आएं।

जॉब के प्रति दिखाएँ दिलचस्पी

साहायक के उन 5 से 10 मिनट के दौरान आपके ये साबित करना होगा कि उस जॉब में आपके काफी दिलचस्पी है। ऐसा करने से साहायक लेने वाला शक्य इस बात को लेकर आश्चर्य हो जाएगा कि आपको प्रार्थमिकताएं बहुत जल्दी बदलने वाली नहीं हैं। जॉब मिलने के बाद उसे आप बहुत जल्दी नहीं छोड़ेंगे। कंपनी अगर आपको ट्रेनिंग देकर काम सिखाएगी तो उसका समय खराब नहीं होगा। ध्यान रहे आपको उनकी जितनी जरूरत है, उतनी ही उनकी भी आपकी जरूरत है। यानी म्यूचुअल कमिटमेंट हीनी भी जरूरी है।

अपने विषय पर पकड़ बनाएँ लेकिन जिद्दी न बनें

आपको अपने विषय की अच्छी पकड़ होनी जरूरी है। अगर है, तो अच्छी बात है, लेकिन इसके बावजूद भी हमेशा सीखने वाला रहें ही रखना चाहिए। साहायक के दौरान यह दिखाएँ कि आपको नई-नई चीजों सीखने का जुनून है। अपनी फील्ड में आपको नए-नए इन्वैशंस करने और उन्हें जानने को भूष है। अगर किसी अंक पर आपके और इंटरव्यू के बीच मतभेद होते हैं तो आपको दृढ़ता के साथ अपने अंक पर टिके रहना चाहिए पर आप जिद्दी न रहें।

शुद्ध और अंत के लिए तैयार रहें

साहायक के शुरुआती तीन मिनट

दूसरों की सलाह पर ही न करें बदलाव



नववर्ष पर कैरियर को बेहतर बनाने हमें कुछ बातों पर गौर करना चाहिये।

कैरियर बनाने के दौरान कई बार हमें सफल होने के लिए लोग सलाह देने लगते हैं। ऐसे लोगों का मानना रहता है इनकी सलाह से हम खुद के प्रति सकारात्मक हो जाते हैं और ऐसा व्यवहार करने लगते हैं, जैसे हम

हमारी आदत है कि हम प्रोत्साहन को देखकर प्रतिक्रिया करते हैं। वर्ष 2011 में एक शोध हुआ कि कैसे समाज में सकारित्व लोग अपने व्यवहार में बदलाव लाते हैं। दूसरे शब्दों में कहें तो लोग इस बात को लेकर ज्यादा परेशान रहते हैं कि लोग उनको बरों में क्या सोचते हैं। जो लोग असाहचर्य में होते हैं, वे अपने बरों में ज्यादा बेहतर जानते हैं, बजाय उनके जो असाहचर्य लाते हैं।

एकम बदलाव संभव नहीं

खुद को बदलना संभव नहीं होता, जो तो यह नए हेयर स्टाइल से संभव है और न ही वजन घटाने से या स्टायलिश दिखने से। श्रेष्ठ इन बातों से हमें असाहचर्य हो सकता है, लेकिन हमारी आदतें और जीवनशैली नहीं होंगी और स्वरूढ़ कर तब तक उभर कर सामने आती रहेंगी, जब तक हम उन पर पूरी तरह से कानू नहीं पा लेते।

इंशर का उपहार है हमारा अनुज्ञान

दूसरे हमें सीकाकर करें, इस दिशा में प्रयास करते हुए कई बार हम वहीं नहीं समझ पाते कि ऐसा करके हम तनाव में आ रहे हैं या राहत महसूस करते हैं? हालांकि असहज मतलब यह नहीं कि अपनी बेहदारी के लिए कोई प्रयास ही नहीं करे। हम जिस तरह से अनुष्ठे हैं, वह एक तरह से इंशर का हमें दिया उपहार है। इसे भी सजो।

इन क्षेत्रों में हैं बेहतर संभावनाएं



नैनो-टेक्नोलॉजी

एक रिपोर्ट के अनुसार नैनो टेक्नोलॉजी इंटरनेट के लगातार बढ़ने की उम्मीद है। नैस्कॉम के मुताबिक आने वाले समय में इस क्षेत्र में पेशेवरों की भारी मांग रहेगी। 12वीं के बाद नैनो टेक्नोलॉजी में बीएससी या बीओटेक और उसके बाद इसी विषय में एमएससी या एमटेक करके इस क्षेत्र में शानदार कैरियर बनाया जा सकता है।

एस्ट्रो-फिजिक्स

अगर आप सिस्तरों और गैलेक्सी में दिलचस्पी रखते हैं तो 12वीं के बाद एस्ट्रो-फिजिक्स में गैमोचक करियर बना सकते हैं। इसके लिए आप चाहे तो पांच साल के रिसर्च ऑरिएंटेड प्रोग्राम

(एम्पस इन फिजिकल साइंस) और चार या तीन साल के बैचलर्स प्रोग्राम (बीएससी इन फिजिक्स) में प्रवेश ले सकते हैं। एस्ट्रोफिजिक्स में प्रवर्द्धन करने के बाद स्ट्रुट्रेस इसरो जैसे रिसर्च ऑरगनाइजेशन में साइंटिस्ट बन सकते हैं।

पर्यावरण विज्ञान

इस स्ट्रीम में पर्यावरण पर रइसानी गतिविधियों से होने वाले असर का अध्ययन किया जाता है। इसके तहत इकोलॉजी, आपदा प्रबंधन, कचरा जैव प्रबंधन, प्रदूषण निवारण जैसे विषय पढ़ाए जाते हैं। इन सभी विषयों में एमजीओ और एमएलओ के प्रोजेक्ट्स बहुत तेजी से बढ़ रहे हैं। ऐसे में जॉब

वाटर साइंस

यह जल की सतह से जुड़ा विज्ञान है। इसमें हाइड्रोमिटीयोरॉलॉजी, हाइड्रॉजियोलॉजी, ड्रेनेज बेसिन मैनेजमेंट, वाटर क्राफ्टिली मैनेजमेंट, हाइड्रोग्राफिक्स जैसे विषयों की पढ़ाई करनी होती है। हिमखलन और बाढ़ जैसी प्राकृतिक आपदाओं को देखते हुए इस क्षेत्र में तेजी से मांग बढ़ रही है।

माइक्रो-बायोलॉजी

माइक्रो-बायोलॉजी को फील्ड में एट्रो के लिए बीएससी इन लाइफ साइंस या बीएससी इन माइक्रो-बायोलॉजी कोर्स कर सकते हैं। इसके बाद मास्टर

डिग्री और पीएचडी का ऑरेंशन भी है। इसके अलावा पैरामेडिकल, एग्रीन बायोलॉजी, विहिविजिलेंस साइंस, फिशरीज साइंस जैसे कई फील्ड्स हैं, जिनमें साइंस में रुचि रखने वाले स्टूडेंट्स अच्छे कैरियर बना सकते हैं।

डेटा साइंस

डेटा साइंस का क्षेत्र में भारत अग्रिम देश है। भारत डेटा साइंस में अमेरिका के बाद दूसरे स्थान पर है। डेटा साइंस में तेजी से मांग बढ़ रही है।

रोबोटिक साइंस

रोबोटिक साइंस का क्षेत्र काफी तेजी से लोकप्रिय हो रहा है। इसका इस्तेमाल इन दिनों तकरीबन सभी क्षेत्रों में होने लगा है। जैसे- हाट सर्विसेस, कार असेम्बलींग, लैडमाइंस। अगर आप इस फील्ड में आना चाहते हैं तो इस क्षेत्र से जुड़े कुछ स्पेशलाइजेशन कोर्स भी कर सकते हैं।

नगर निगम गवालियर के वार्ड क्र. 27 से पार्षद पद हेतु
 योग्य, कर्मठ, लगनशील, ईमानदार, विकास प्रत्याशी
 एवं सेवा के लिये संकल्पित महिला प्रत्याशी
श्रीमती भारती सूरज लक्षकार
 को चुनाव चिन्ह
टेलीफोन
 नो. 8839593670, 9098651883
 पुत्रवधु मदन लक्षकार
 के सामने वाला बटन दबाकर भारती जी से विजयी बनायें
 निवेदक : समस्त वार्ड वासी वार्ड क्र. 27
 मुद्रक : कलित अजित, फोन-963001136

कर्मठ, ईमानदार, मेहनती, जुझारू, लगनशील, कर्मशील, सरल स्वभाव की काँग्रेस प्रत्याशी
कमलेश बलवीर सिंह तोमर
 को वार्ड क्रमांक-19 से पार्षद पद हेतु
 हाथ के पंजे के सामने वाला बटन दबाकर भारी बहुमत से विजयी बनाईये।
 चुनाव चिन्ह
कमलेश बलवीर सिंह तोमर
 काँग्रेस प्रत्याशी- वार्ड क्रमांक 19
 मुद्रक : कलित अजित, फोन-963001136

तेजी से बढ़ रहा दूर ऑपरेटर का क्षेत्र

पर्यटन का क्षेत्र आजकल तेजी से बढ़ रहा है। ऐसे में इस क्षेत्र में दूर ऑपरेटर के तौर पर अच्छे अवसर उपलब्ध हैं। दूर ऑपरेटर्स वे पेशेवर होते हैं, जो पर्यटकों को दर्शनीय स्थलों तक घूमने के लिए पैकेज तैयार करते हैं। एक दूर ऑपरेटर के तौर पर यह आपको ही तय करना होता है कि आपके काम करने का दायरा कहां तक सीमित होगा। दूर ऑपरेटर के तौर पर आपको पर्यटन स्थल तक लोगों को ले जाना होता है।

हासिल नहीं हो जाती। हां, डिग्री, डिप्लोमा जैसी योग्यताएं हासिल करने के बाद इस रूप में काम जरूर किया जा सकता है। आप में बेहतर तरीके से चीजों को व्यवस्थित करने की योग्यता होनी चाहिए, घूमने-फिरने का शौक और अधिक से अधिक भाषाओं की जानकारी हो तो और बेहतर। बतौर दूर ऑपरेटर आपको खस राज्य, खस किस्म के थोप में विशेषज्ञता हासिल करनी होगी, मसलन यदि धार्मिक पर्यटन में आपको महारत है तो बाजार में इस

तह के पर्यटन के लिए तुरंत आपका नाम लोगों के जेहन में आना चाहिए।
अवसर
 यहाँ आप सरकारी, निजी और मल्टीनेशनल कंपनियों में भी रोजगार तलाश सकते हैं। कुछ निजी कंपनियों जैसे कांक्स एंड किस्स, परललाइंस, ताज ग्रुप ऑफ होटल्स, मेक माई ट्रिप डैट कांम में नौकरियाँ भी हैं। इसके अलावा पर्यटन विभाग, होटल उद्योग, परललाइंस और ट्रेवल एजेंसियों में आपके लिए द्वार खुले हैं।

आप विभिन्न संस्थानों से डिग्री, डिप्लोमा, पीजी डिप्लोमा व सर्टिफिकेट कोर्स कर सकते हैं। इसके प्रमुख कोर्स में शामिल हैं एडवांस डिप्लोमा इन ट्रेवल एंड टूरिज्म मैनेजमेंट, बैसिक कोर्स इन परललाइन ट्रेवल, फेसर्स एंड टिकटिंग मैनेजमेंट, पीजी डिप्लोमा इन टूरिज्म एंड ट्रेवल मैनेजमेंट, बैसल ऑफ ट्रेवल एंड टूरिज्म मैनेजमेंट और परर ट्रेवल फेयर एंड टिकटिंग जैसे कोर्स प्रमुख हो सकते हैं।

नगर निगम वार्ड नं. 07 पार्षद पद हेतु
श्रीमती वंदना-आशीष तोमर
 को वार्ड क्रमांक-07 से पार्षद पद हेतु
 हाथ के पंजे के सामने वाला बटन दबाकर भारी बहुमत से विजयी बनायें
 हमारा प्रयास आपका विश्वास
विजयी बनायें
 निवेदक-समस्त क्षेत्र वासी वार्ड 07
 मुद्रक : कलित अजित, फोन-963001136

माधव विधि महाविद्यालय में अध्ययनरत छात्र-छात्राओं को सायबर अपराधों से बचाव के संबंध में दी जानकारी



गवालियर पुलिस ने चलाया सायबर क्राइम अवेयरनेस प्रोग्राम

पुष्पांजली टुडे गवालियर। गवालियर पुलिस द्वारा पुलिस अधीक्षक गवालियर श्री अमित सांठी, भापुरे के निदेश पर चलाया जा रहे सायबर क्राइम अवेयरनेस प्रोग्राम के तहत आज दिनांक को रहे माधव विधि महाविद्यालय गवालियर में सायबर क्राइम अवेयरनेस विषय पर एक प्रोग्राम का आयोजन किया गया, जिसमें महाविद्यालय के कार्यालयीन स्टाफ एवं अध्ययनरत लगभग 60 छात्र-छात्राओं ने सेमीनार में भाग लिया। इस सेमीनार का प्रारंभ अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक (शहर-पूर्व/अपराध) श्री राजेश डण्डीया द्वारा अपने उद्बोधन से किया गया। एएसपी क्राइम द्वारा सेमीनार में उपस्थित सभी कॉलेज स्टाफ एवं छात्र-छात्राओं को सायबर अपराधों से जुड़ी विभिन्न केस स्टडीज से अवगत कराया। उन्होंने वर्तमान में पुलिस के पास आने वाली सायबर अपराध संबंधी शिकायतों को साझा किया। जिनमें उनके द्वारा मुख्यतः सेक्सट्रान्स, सोशल मीडिया फ्राड, कॉल सेंटर के माध्यम से फ्राड, लॉटरी फ्राड आदि के संबंध में व्याख्यान दिया गया। सेमीनार में उपस्थित सभी छात्र-छात्राओं को एएसपी क्राइम द्वारा रजिस्टर्ड फोन को उपयोग करते समय कौन-कौन सी सावधानियां बरतें इस विषय पर भी प्रकाश डाला गया साथ ही उनको सायबर अपराधों से बचने के उपायों से भी अवगत कराया और प्रोत्साहित किया। सेमीनार में उपस्थित गवालियर सायबर सेल प्रभारी जति रजनी सिंह रघुवंशी द्वारा सेमीनार में उपस्थित छात्र-छात्राओं तथा संस्थगत कर्मचारियों को फायनेंशियल फ्राड, ऑटोपी फ्राड, यूटीआई फ्राड, जॉब फ्राड, भेट्टोमॉनिंगल फ्राड, सोशल मीडिया फ्राड, स्टॉकिंग, बुलिंग, रेनसमवेयर, मालवेयर आदि के संबंध में विस्तृत जानकारी दी एवं गवालियर पुलिस द्वारा सायबर अपराधों को रोकथाम के लिये किये जा रहे प्रयासों के बारे में बताया। सायबर क्राइम अवेयरनेस को और गवालियर पुलिस द्वारा प्रारंभ किये गये प्रोग्रामों का मुख्य उद्देश्य आने वाली नवीन पीढ़ी को सायबर अपराधों के प्रति जागरूक करना है। जिससे भविष्य में सायबर संबंधी अपराधों पर पूर्णतः रोक लगाई जा सके। इस सेमीनार में अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक शहर-पूर्व/अपराध के साथ-साथ प्रभारी सायबर सेल जति रजनी सिंह रघुवंशी, आर. कपिल पाठक सायबर सेल, गवालियर तथा माधव विधि महाविद्यालय गवालियर की प्रिंसिपल डॉ. नीति पाण्डे व अन्य स्टाफ के साथ-साथ छात्र-छात्राएँ भी मौजूद रहे।

छात्र-छात्राओं ने सेमीनार में भाग लिया। इस सेमीनार का प्रारंभ अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक (शहर-पूर्व/अपराध) श्री राजेश डण्डीया द्वारा अपने उद्बोधन से किया गया। एएसपी क्राइम द्वारा सेमीनार में उपस्थित सभी कॉलेज स्टाफ एवं छात्र-छात्राओं को सायबर अपराधों से जुड़ी विभिन्न केस स्टडीज से अवगत कराया। उन्होंने वर्तमान में पुलिस के पास आने वाली सायबर अपराध संबंधी शिकायतों को साझा किया। जिनमें उनके द्वारा मुख्यतः सेक्सट्रान्स, सोशल मीडिया फ्राड, कॉल सेंटर के माध्यम से फ्राड, लॉटरी फ्राड आदि के संबंध में व्याख्यान दिया गया। सेमीनार में उपस्थित सभी छात्र-छात्राओं को एएसपी क्राइम द्वारा रजिस्टर्ड फोन को उपयोग करते समय कौन-कौन सी सावधानियां बरतें इस विषय पर भी प्रकाश डाला गया साथ ही उनको सायबर अपराधों से बचने के उपायों से भी अवगत कराया और प्रोत्साहित किया। सेमीनार में उपस्थित गवालियर सायबर सेल प्रभारी जति रजनी सिंह रघुवंशी द्वारा सेमीनार में उपस्थित छात्र-छात्राओं तथा संस्थगत कर्मचारियों को फायनेंशियल फ्राड, ऑटोपी फ्राड, यूटीआई फ्राड, जॉब फ्राड, भेट्टोमॉनिंगल फ्राड, सोशल मीडिया फ्राड, स्टॉकिंग, बुलिंग, रेनसमवेयर, मालवेयर आदि के संबंध में विस्तृत जानकारी दी एवं गवालियर पुलिस द्वारा सायबर अपराधों को रोकथाम के लिये किये जा रहे प्रयासों के बारे में बताया। सायबर क्राइम अवेयरनेस को और गवालियर पुलिस द्वारा प्रारंभ किये गये प्रोग्रामों का मुख्य उद्देश्य आने वाली नवीन पीढ़ी को सायबर अपराधों के प्रति जागरूक करना है। जिससे भविष्य में सायबर संबंधी अपराधों पर पूर्णतः रोक लगाई जा सके। इस सेमीनार में अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक शहर-पूर्व/अपराध के साथ-साथ प्रभारी सायबर सेल जति रजनी सिंह रघुवंशी, आर. कपिल पाठक सायबर सेल, गवालियर तथा माधव विधि महाविद्यालय गवालियर की प्रिंसिपल डॉ. नीति पाण्डे व अन्य स्टाफ के साथ-साथ छात्र-छात्राएँ भी मौजूद रहे।



सायबर अपराधों से बचने के उपायों से भी अवगत कराया और प्रोत्साहित किया। सेमीनार में उपस्थित गवालियर सायबर सेल प्रभारी जति रजनी सिंह रघुवंशी द्वारा सेमीनार में उपस्थित छात्र-छात्राओं तथा संस्थगत कर्मचारियों को फायनेंशियल फ्राड, ऑटोपी फ्राड, यूटीआई फ्राड, जॉब फ्राड, भेट्टोमॉनिंगल फ्राड, सोशल मीडिया फ्राड, स्टॉकिंग, बुलिंग, रेनसमवेयर, मालवेयर आदि के संबंध में विस्तृत जानकारी दी एवं गवालियर पुलिस द्वारा सायबर अपराधों को रोकथाम के लिये किये जा रहे प्रयासों के बारे में बताया। सायबर क्राइम अवेयरनेस को और गवालियर पुलिस द्वारा प्रारंभ किये गये प्रोग्रामों का मुख्य उद्देश्य आने वाली नवीन पीढ़ी को सायबर अपराधों के प्रति जागरूक करना है। जिससे भविष्य में सायबर संबंधी अपराधों पर पूर्णतः रोक लगाई जा सके। इस सेमीनार में अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक शहर-पूर्व/अपराध के साथ-साथ प्रभारी सायबर सेल जति रजनी सिंह रघुवंशी, आर. कपिल पाठक सायबर सेल, गवालियर तथा माधव विधि महाविद्यालय गवालियर की प्रिंसिपल डॉ. नीति पाण्डे व अन्य स्टाफ के साथ-साथ छात्र-छात्राएँ भी मौजूद रहे।

मारुति मेडिकल द्वारा जरूरतमंद विद्यार्थियों को शिक्षण सामग्री का किया वितरण



पुष्पांजली टुडे बंगलुरु-विजय नगर मारुति मेडिकल द्वारा संचालित विद्या सुरक्षा योजना के तहत शुरुआत को विजय नगर कॉलोनी क्षेत्र के जरूरतमंद विद्यार्थियों को महेंद्र मणो ने शिक्षण सामग्री वितरित की गई। इस अवसर पर कॉलोनी के युवाओं ने महेंद्र मुणोत को माला पहनाकर सम्मानित किया गया। युवाओं ने महेंद्र मणो को धन्यवाद दिया

विद्युत विभाग दबोह में सहायक लाइन मैन राजेन्द्र सिंह राणा का विदाई समारोह सम्पन्न



अर्पित गुप्ता उपसम्पादक पुष्पांजली टुडे दबोह-विद्युत विभाग दबोह में प्रदस्य सहायक लाइनमैन राजेन्द्र सिंह राणा का विदाई समारोह गुरुवार को दबोह विद्युत विभाग कार्यालय में सम्पन्न हुआ। इस दौरान दबोह सुपरवाइजर अशोक द्वार समेत समस्त स्टाफ कर्मचारियों ने राजेन्द्र सिंह राणा का माल्यापण किया और उन्हें मिठई खिलाई। साथ ही इजीनियर अशोक डाबर ने उन्हें शॉल श्रीफल भेंट किया। इस दौरान लाइन मैन राजेन्द्र सिंह राणा ने अपनी इच्छा के दौरान हुए वर्षों के खड़े मोठे अनुभव सबके साथ साझा किए। इस दौरान जूनियर इजीनियर अशोक डाबर, रिटायर्ड सहायक लाइन मैन आत्माराम झा, सहायक लाइन मैन लाखन कुशावह, धर्मेश बरसेना बाबू जी, प्रेम सिंह, उमेश, मनेंद्र, आसिब खान कम्प्यूटर ऑपरेटर, बासु कोठारी, रामवीर, ज्ञान सिंह, भूपेंद्र, हसीन, अजय पाल आदि विद्युत विभाग स्टाफ मौजूद रहे।



अर्पित गुप्ता उपसम्पादक पुष्पांजली टुडे दबोह-विद्युत विभाग दबोह में प्रदस्य सहायक लाइनमैन राजेन्द्र सिंह राणा का विदाई समारोह गुरुवार को दबोह विद्युत विभाग कार्यालय में सम्पन्न हुआ। इस दौरान दबोह सुपरवाइजर अशोक द्वार समेत समस्त स्टाफ कर्मचारियों ने राजेन्द्र सिंह राणा का माल्यापण किया और उन्हें मिठई खिलाई। साथ ही इजीनियर अशोक डाबर ने उन्हें शॉल श्रीफल भेंट किया। इस दौरान लाइन मैन राजेन्द्र सिंह राणा ने अपनी इच्छा के दौरान हुए वर्षों के खड़े मोठे अनुभव सबके साथ साझा किए। इस दौरान जूनियर इजीनियर अशोक डाबर, रिटायर्ड सहायक लाइन मैन आत्माराम झा, सहायक लाइन मैन लाखन कुशावह, धर्मेश बरसेना बाबू जी, प्रेम सिंह, उमेश, मनेंद्र, आसिब खान कम्प्यूटर ऑपरेटर, बासु कोठारी, रामवीर, ज्ञान सिंह, भूपेंद्र, हसीन, अजय पाल आदि विद्युत विभाग स्टाफ मौजूद रहे।

केपी सिंह भदौरिया को जनता द्वारा मिल रहा है जबरदस्त समर्थन



संतोष भदौरिया पुष्पांजली टुडे गोरेपी / कारोटेव बैंक भिण्ड, जनपद पंचायत एवं कृषि उपज मंडी समिति मेहावा के पूर्व अध्यक्ष के.पी.सिंह भदौरिया ने जिला पंचायत भिण्ड के वार्ड क्र.13 सुकाण्ड के ग्राम गद्दी हरीशवा इत्यादि में जनसंपर्क कर पुत्रवधु कामना सुनील सिंह भदौरिया को सदस्य पर हेतु चुनाव चिन्ह छाता के निशान पर मुहर लगाकर भारी बहुमत से विजय बनाने की अपील कर देवतुल्य जनता जनार्धन से आशीर्वाद प्राप्त किया 7 आपकी बता देते लगातार गत दिनों से देखने में आ रहा है कि भदौरिया द्वारा जबरदस्त तूफानी द्वारा किया जा रहा है जिसकी एक्ज में भदौरिया को सभी समाज वर्गों द्वारा जबरदस्त समर्थन दिया जा रहा है

Skill India
वीकस पावर - कुशल भारत

DSETS

We deliver nothing less than best

NATIONAL APPRENTICESHIP PROMOTION SCHEME
NAPS
On the job training

कैम्पस सेलेक्शन

Minda Kosei Pvt Ltd.

Ahemdabad Gujrat

Interview Date :
Date :- 29 June 2022
Time :- 10 Am to 2Pm

कैम्पस सेलेक्शन परीक्षा स्थल

Eligible Trade (All 2 Yrs)

- Fitter
- Tech. Mechatronics
- Motor M/c
- Instrument Mech
- Tool & Die
- Draftsmen (Mech)
- Wireman
- Turner
- Painter
- Electrician
- Machinist
- Electr Mech
- RAC
- MMV/DM

VEDANTA PVT ITI
BHIND ROAD MEHGAON
Disst. Bhind (M.P.)

Contact No. :- 7999312951
7000404914
7694927881

Eligible Criteria

- Gender - M + F
- Qualification: ITI Pass out
- Age Group: 18 < 26
- Rate of Stipend: 12000 to 16000
- Attendance Award: 1000/- Rs.
- Program: Apprenticeship

(17 वें दिन भाजपा महापौर पद की प्रत्याशी का जनसंपर्क)

गवालियर महानगर को विकास के मामले में अग्रणी स्थान पर पहुंचाना मेरा उद्देश्य: श्रीमती सुमन शर्मा

गवालियर। महापौर पद की भाजपा प्रत्याशी श्रीमती सुमन शर्मा ने आज जनसंपर्क करीली मंदिर, महलनाथ में दर्शन कर शुरू किया। आज उन्होंने पंतनगर, कुंदन नगर, गंगा विहार, वल्लभ नगर एवं सरस्वती नगर में जनसंपर्क किया। महापौर प्रत्याशी के करीली मंदिर पहुंचते ही क्षेत्रीय जनता ने पुष्प वर्षा कर उनका स्वागत किया। इस अवसर पर पाण्डव प्रत्याशी गिराज कंसाना, विनोद शर्मा, हरीश मेवाफरोश, सजन शर्मा, दिलीप शर्मा, विवेक शर्मा, महेश तोमर, राजीव कंसाना, राजेंद्र उपाध्याय, अशोक मेहता, फंकज शर्मा सहित अनेक वरिष्ठ कार्यकर्ता उपस्थित थे।



अशोक शर्मा, राजू सेजर, हरीश मेवाफरोश, विनोद शर्मा, अशोक तिवारी, मधुसूदन सिंह देवीरिया, रामेश्वर देवीरिया, खिन्नु विहारे, मीनू पंडेरिया, आशीष मलहोत्रा, राकेश जादवी, अशोक जादवी सहित सैकड़ों कार्यकर्ता उपस्थित थे।

इस अवसर पर गवालियर निगम परिषद के चुनाव में महापौर पद की प्रत्याशी श्रीमती सुमन शर्मा ने कहा है कि उन्होंने जब से राजनीति हुई सोवर्जिक जीवन के क्षेत्र में कदम रखा है, सभी से जनसंबंध, लोककल्याण, समाज के अल्पसंख्यक वर्ग का आभारपूर्वक धन्यवाद देना है।

श्रीमती सुमन शर्मा ने कहा कि गवालियर का एक एक नागरिक उनके परिवार का सदस्य है और उसके दुख दह के निवारण के साथ उन्हें पानी, बिजली, सीवर, सड़क सहित सभी बुनियादी सुविधाओं को मुहैया कराना उनका संकल्प है। भाजपा प्रत्याशी श्रीमती शर्मा ने समानांतर मतादाताधुओं व माता बहनों से निगम भाटक अपील की कि आगामी 6 जुलाई को होने वाले मतदान में कमल चुनवा चिन्ह के सामने वाला वोट दबाकर गवालियर की सेवा का सुअवसर प्रदान करें।

उसके बाद श्रीमती सुमन शर्मा ने मुख्यमंत्री मोदी महसंपर्क अभियान, दीनदयाल नगर पार्क में भाग लिया। इस अवसर पर महापौर प्रत्याशी श्रीमती सुमन शर्मा एवं समस्त पाण्डव प्रत्याशियों ने चौधरीगण क्रिया एवं मुख्यमंत्री श्री शिवराज सिंह, प्रदेशाध्यक्ष श्री बीडी शर्मा जी का वचुअल उद्घोषण सुना। इस अवसर पर सांसद सुमित्रा बाल्मीकी, प्रदेश मंत्री मदन कुशवाह, जिलाध्यक्ष कासम माखीजानी, चुनाव प्रभारी विजय

दुवे, भाजपा प्रदेश कार्यसमिति सदस्य जयशंकर राजीवरिया, अरुण चतुर्वेदी, वेदप्रकाश शर्मा, अभय चैधरी, जय सिंह कुशवाह, प्रदेश प्रवक्ता आशीष अग्रवाल, जितेंद्र गुर्जर, आशीष प्रताप सिंह राठौर,

सुविधापूर्व पहुंचने एवं गवालियर महानगर को विकास के मामले में अग्रणी स्थान पर पहुंचाने के लिए पूरी शक्ति से कार्य किया है। उन्होंने कहा कि गवालियर हमारा शहर है और इसे सभी अल्पसंख्यक सुविधाओं से परिपूर्ण बनाना

कांग्रेस विधायक प्रवीण पाठक युवाओं से पूछ रहे सवाल- पहले सिम कार्ड कितने का रीचार्ज होता था और अब कितने का होता है

गवालियर। दक्षिण विधानसभा क्षेत्र से कांग्रेस विधायक प्रवीण पाठक भी महापौर व पाण्डव प्रत्याशियों के सम्पर्क में जनसंपर्क कर रहे हैं। गुरुवार की शाम को प्रवीण पाठक ने दानाओली में जनसंपर्क किया। इस दौरान बबलू साहनी ने मंच सजा रखा था। कांग्रेस कार्यकर्ता महल निरमल के साथ लेकर चल रहे थे। दानाओली में जनसंपर्क के दौरान युवा जमा थे। कांग्रेस विधायक ने माइक लेकर युवाओं को संबोधित करने का बजाय एक मास्टर की तरह उनसे सवाल करने शुरू कर दिए। विधायक ने पूछा कि भाजपा शासनकाल से पहले कितने का पेडोल मिलता था और अब कितने का मिलता है। पेडोल के दामों की बृद्धि के लिए कौन जिम्मेदार है। युवाओं से दूसरा सवाल किया कि



जनसंपर्क व चुनाव प्रचार अपने चरम पर पहुंच गया है, उस समय कांग्रेस को हटका देना है। गुरुवार को प्रवीण पाठक ने युवाओं से पूछा कि पेडोल का मूल्य कितना था और अब कितना है। युवाओं से पूछा कि भाजपा शासनकाल से पहले कितने का पेडोल मिलता था और अब कितने का मिलता है। पेडोल के दामों की बृद्धि के लिए कौन जिम्मेदार है। युवाओं से दूसरा सवाल किया कि

सत्यापाल सिंह सिकरवार (नीटू) सवाल रहे हैं। मतदान दलों ने डाले 1167 डक मतदान: मतदान के लिए हड़ती की कर्मचारियों से निर्वाचक कर्तव्य मारपट सभा से एक दिन पहले कांग्रेस की महापौर प्रत्याशी शोभा सिकरवार के पति व विधायक सतीश सिकरवार को प्रचार के दौरान चकर आ गए और वह गिर गए। इसके बाद उन्हें डाक्टर के पास ले जाया गया, जहां उन्होंने पेट में इन्फेक्शन व पसरी की शिकायत आई है। अभी वह अस्पताल में भर्ती हैं। उन्हें अस्पताल से डिस्चार्ज होने में करीब चार दिन लग सकते हैं। इसके कारण प्रबंधन की कमान इस समय उनके छोटे भाई

गुड़ी गुड़ा नाके पर अंधेड़ को लाठी डंडों से बेरुखी से पीटा, वीडियो हुआ वायरल

गवालियर। माधो थाना क्षेत्र में गुड्डुगुड़ी के नाके पर अंधेड़ से हुई मारपीट का वीडियो वायरल हुआ है। हल्ला कि यह वीडियो कब का है और किस व्यक्ति से मारपीट हो रही है। इसका पता नहीं चला है। वीडियो के वायरल होने के बाद पुलिस ने मामले की जांच शुरू कर दी है। पुलिस अब पिछले वाले व्यक्ति को तलाश कर रही है। जिससे आरोपियों के खिलाफ मामला दर्ज किया जा सके और उनके खिलाफ कार्रवाई की जा सके। हल्ला कि गुड्डुगुड़ी की पुलिस के पास नहीं पहुंचा है। गवालियर। माधो थाना क्षेत्र में गुड्डुगुड़ी के नाके पर अंधेड़ से हुई मारपीट का वीडियो वायरल हुआ है। हल्ला कि यह वीडियो कब का है और किस व्यक्ति से मारपीट हो रही है। इसका पता नहीं चला है। वीडियो के वायरल होने के बाद पुलिस ने मामले की जांच शुरू कर दी है। गुड्डुगुड़ी कोप में इंटरनेट मीडिया के एक वीडियो वायरल हुआ। वीडियो गुड्डुगुड़ी के नाके का है। गुड्डुगुड़ी के नाके पर कुछ लोगों ने एक वाहक सवार अंधेड़ को रोके लिया। हालांकि वाहक सवार ने भागने का प्रयास किया। लेकिन आरोपियों ने उसे धक्का दे दिया। जिससे उसकी बाइक गिर गई। वह भी डिवाइडर के पास जा गिरा। इसके बाद बार पांच लोगों ने डंडों से उससे मारपीट करना शुरू कर दिया। सभी आरोपियों ने अंधेड़ को जमकर पीटा।

गाजे बाजे के साथ निकाली कलश यात्रा, वेदी की शुद्धि की गई

गवालियर। जैन मंदिर के नवनिर्माण, नवीन वेदी व अष्टभ्रातृ के निर्माण पर गुरुवार को गुड्डुगुड़ी का नाका स्थित गौरी भवन से गाजेबाजे के साथ मंगल कलश यात्रा का निकाला गया। यात्रा अलग-अलग भागों से होते हुए इंदरकिला तक पहुंची। शोभाभागी में महिलाएं केशरिया साड़ी में सिर पर मंगल कलश लेकर चल रही थीं। डोल ताशों की धुन पर महिलाएं और बालिकाएं डांडिया कर रही थीं। वहीं मंदिर से भगवान जिनके को सिर पर विराजित कर कार्यक्रम स्थल पहुंचे। आगार व दीप प्रज्वलित कार्यक्रम स्थल पर मुक्तिशील विनय सागर महाराज व बुद्धक समर्थन सागर महाराज के सान्निध्य में विधानचार्ज प्रतीक्षापूर्वक अजित कुमार शास्त्री व सह प्रतिष्ठानचार्ज पींडड चंद्रप्रकाश जैन ने किया। मंडप का उद्घाटन करपुंरद अलका जैन परिवार ने किया। भगवान पार्लनाथ के चित्र का अनावरण वीरेंद्र जैन व पुरुषोत्तम जैन ने किया।



गुरुओं का सहारा लेते वाला डूबने से बचता है: गौलीनी आर्यिकाश्री

विज्ञाति माताजी ने गुरुवार को जैन धर्मशास्त्रा मुरार में धर्मसभा को संबोधित किया। उन्होंने कहा कि जिस व्यक्ति को श्रद्धा टूट जाती है, वह दिनचर्या से दूट जाता है। जीवन में उन सहायों को मत छोड़ो जो डूबा रहे हैं। धर्म के सहारे चलते-चले कि तब तक पहुंच जाओगे। धर्म गुरुओं का सहारा लेते वाला डूबने से बच जाता है। माताजी ने कहा कि सिद्धंत रत्न भारत गौरव गौलीनी आर्यिकाश्री विद्वत्पटिति माता अपने भावों को अपने भावना से जोड़ें। उनकी भावना को आपको समझना होगा। भक्त और भगवान के बीच एक रिश्ता होना चाहिए, जिसे कोई तोड़ न सके। माताजी ने धर्मसभा में मौजूद भावों से पूछा कि श्रवण कौन होता है। इसका शाब्दिक अर्थ क्या है। जैन उत्तर नहीं मिलता तो उन्होंने बताया कि श्र का मतलब श्रद्धावान, व का अर्थ विवेकवान और क का मतलब क्रियान्वयन है। इनमें से आपमें एक भी है तो आप श्रावक हैं। जब जैन दर्शन में इनकी व्याख्या करती तो ये तीनों धाराएं जरूरी हैं। इसी तरह मोक्षमार्ग में सम्यक दर्शन, सम्यक ज्ञान व सम्यक चरितार्थ की एक धारा होगी।

यह संकल्प पत्र के माध्यम से भी जनता की आकांक्षाओं और आवश्यकताओं का संकल्प पत्र है

गवालियर। हम संकल्प पत्र के माध्यम से इस नगरीय निकाय चुनाव में नगरीय विकास एवं स्वच्छता प्रबंधन, युवा, उद्योग एवं रिजिगर, नगरीय निकायों में सुशासन एवं कुशल प्रबंधन, मूलभूत सुविधाओं का विकास एवं निर्माण, सुगम यातायात, सशक्त महिलाएं, जनजातीय समाज के कल्याण हेतु, अंतोविकास एवं गरीब कल्याण आदि जैसे इस संकल्प पत्र के साथ हम प्रदेश की 16 नगर निगम, 76 नगर पालिका एवं 255 नगर परिषद में जनता के बीच जा रहे हैं, इससे अलगा इन नगरीय निकायों में पिछले चार साल के कार्यकाल में जो विकास कार्य हुए हैं, उनको लेकर हम जनता के बीच जा रहे हैं और हमें पूर्ण विश्वास है कि भारतीय जनता पार्टी ने पिछली बार भी 16 की 16 नगर निगम जीती थी, उसकी प्रवृत्तियों इस बार भी हम 16 की 16 नगर निगम जीते रहेंगे। इस बार भी गवालियर में हमारी महापौर श्रीमती सुमन शर्मा महत्तम से एवं भाजपा पाण्डव प्रत्याशी भी जीतेगी। उक्त बात आज सांसद श्री विवेक नारायण शेजवलकर ने होटल एबीएस में भारतीय जनता पार्टी का संकल्प पत्र पत्रकारों के सामक्ष संकल्प पत्र प्रस्तुत करते हुए कही। इस अवसर पर महापौर प्रत्याशी श्रीमती सुमन शर्मा, सांसद विवेक नारायण शेजवलकर, चुनाव प्रभारी विजय दुवे, जिलाध्यक्ष कमल माखीजानी, भाजपा प्रदेश कार्यसमिति सदस्य जयशंकर राजीवरिया, अरुण चतुर्वेदी, प्रदेश सह मीडिया प्रभारी जयप्रकाश प्रजापति, प्रदेश प्रवक्ता आशीष अग्रवाल, पूर्व जिलाध्यक्ष अभय चैधरी, एवं राकेश जादवी, पवन सेन उपस्थित थे।

“हर असम्भव कार्य को सम्भव करके दिखायेंगे”

वादा नहीं काय करके दिखायेंगे।

सोच हमारी है, विकास आपका है। **दिन हो या रात रातेंदर (रातों भईया) हमेशा आपके साथ**

नगर निगम गवालियर के **वार्ड क्र. 21 से पार्षद पद हेतु, गोय,**

मिलनसार, कर्मठ, सुझारू, व्यवहार कुशल प्रत्याशी

सतेन्द्र सिंह

(सतो भईया)

को चुनाव चिन्ह

कैमरा

के सामने वाला बटन दबाकर

भाड़ी-भाड़ी गतो से तिजनी बनायें

येवा का लक्ष्य विकास की रात, हर कदम दुख-सुख में आपके साथ, काम भी होगा, सम्मान भी होगा, वाई का नाम भी होगा।

चु.सि.

संक्षिप्त समाचार

जेयू में आर्यमठ छात्रावास के छात्रों ने किया प्रदर्शन

गवालियर। जीवाजी विश्वविद्यालय के आर्यमठ छात्रावास में खराब भोजन मिलने एवं गंद पाानी आने की समस्या को लेकर विद्यार्थियों ने गुरुवार को जेयू के प्रशासनिक भवन के बाहर प्रदर्शन किया। इस पर जेयू के कुलपति प्रो. अविनाश तिवारी, कुलसचिव सुशील मंडेरिया एवं छात्रावास अधीक्षक केएस ठाकुर ने विद्यार्थियों को समस्या का सात दिन के भीतर समाधान करने के बाद विद्यार्थियों का आरोप था कि जीवाजी विश्वविद्यालय के आर्यमठ कालेज में छात्रों को दिए जाने वाले भोजन की गुणवत्ता बहुत ही खराब है। आरओ सहाय पड्डा है। कुलपति प्रो. अविनाश तिवारी ने सात दिन की बोरिंग को ठीक करा दिया है। छात्रों के लिए नया आरओ लगा दिया जाएगा। बोरिंग, नतीव्य व बीएससी तृतीय वर्ष का परीक्षण घोषित: जेयू ने बोर्ड द्वारा एवं तृतीय वर्ष के निर्मित व प्रवर्द्धित छात्रों के साथ बीएससी तृतीय वर्ष का परीक्षण घोषित कर दिया है। इस बार परीक्षण 83 प्रश्नार से अधिक रहे हैं। बीएससी तृतीय वर्ष का 83 परीक्षण रहे हैं। बीएससी तृतीय वर्ष को 15640 छात्रों ने परीक्षा दी थी। इनमें से 15364 परीक्षण घोषित किया गया। 12752 छात्र पास हुए हैं। बोर्ड द्वारा तृतीय वर्ष का परीक्षण 91.5 प्रश्नार से है। परीक्षा 24688 छात्रों ने दी थी। इनमें से 24461 का परीक्षण आया है। 22381 छात्र पास हुए हैं। बीएस तृतीय वर्ष प्रवर्द्धित को 8174 छात्रों ने परीक्षा दी थी। इनमें से 7939 छात्रों का परीक्षा परीक्षण घोषित किया गया है। 6811 छात्र पास हुए हैं। तृतीय वर्ष का परीक्षण 92 प्रतिशत रहे हैं, इन्होंने 25092 छात्र शामिल हुए थे। स्नातकोत्तर की बोर्डेंदू आवंटित उच्च शिक्षा विभाग ने नए सूचे के लिए स्नातकोत्तर प्रथम वर्ष की सीएससी द्वितीय चरण के तहत सीटी का आवंटन कर दिया है। एप्रिल में 254, अगस्त में 297, सहाई कालेज में 202 और भागत सहाय में 48 सीटी आवंटित रहे हैं। इससे पूर्व प्रथम चरण में यूजी-बीजी की सीटी का आवंटन हो चुका है। सीएससी के तीसरे चरण के लिए रजिस्ट्रेशन के प्रक्रिया शुरू कर दी है। 11 जुलाई को मॉरिट लिस्ट जारी की जाएगी।

भाजपा ने अज्ञा वर्ग को हक दिलाने के साथ उन्हे समाज में मान-सम्मान दिलाया: सुमित्रा बाल्मीकी

गवालियर। राजसभा सांठव सुमित्रा बाल्मीकी ने आज महापौर पद की भाजपा प्रत्याशी श्रीमती सुमन शर्मा एवं पाण्डव प्रत्याशियों के सम्पर्क में महानगर में सघन जनसंपर्क किया। जनसंपर्क की शुरूआत उन्होंने बाल्मीकी मंदिर करम में दर्शन कर शुरू की। आज उन्होंने मुख्यमंत्री मोदी महसंपर्क अभियान, दीनदयाल नगर में चौधरीगण भी किया। उसके बाद वार्ड क्रमांक-40, वार्ड क्रमांक-36 गेटे वाली सड़क, वार्ड क्रमांक-39 गोल खड्डीया, वार्ड क्रमांक-50 रज्जी अली, वार्ड क्रमांक-23 खड्डीया, वार्ड क्रमांक-52 दरिया का पाना, वार्ड क्रमांक-20 नदीरघाट, वार्ड क्रमांक-26 गौरीदेवी का फाटा, वार्ड क्रमांक-10 घासमंडी, किलागेर पर संपर्क करते हुए महापौर पद की भाजपा प्रत्याशी श्रीमती सुमन शर्मा एवं भाजपा पाण्डव प्रत्याशियों को स्थानीय जनता से विजयी बनाने की अपील की। इस अवसर पर उन्होंने बैठकों में आम जनता को संबोधित करते हुए कहा कि शहर सरकार की कमान साफ सुरेशे रेहो में है ताकि गवालियर का विकास में युगो नए नगर निगम में नंबावल लिख सके। आएका एक एक वोट शहर विकास और सुविधाएं बढ़ाने वाला है। शहर हिल सभी नागरिकों का प्रथम कर्तव्य है, इसी पूल विचारों पर सभी नागरिक अच्छे साथे सुधुदुन बढ़ाने के साथ महापौर प्रत्याशी सुमन शर्मा एवं समस्त भाजपा पाण्डवों को चुन कर नई नगर निगम बनाने में अपना अमल देना भी। भाजपा प्रत्याशी सतेश मधुपूरुवा सरकार एवं केन्द की मोदी सरकार ने सदैव अनुसूचित जाति वर्ग को पिछली पाँच के शोषित वर्गों को भी भलाई एवं उनके उत्थान के लिए काम किया है और अज्ञा वर्ग की भलाई के लिए अनेक योजनाएं चलाईं जिसके कारण इस वर्ग के लोगों को काफी फायदा हुआ। इसलिए इस निगम चुनाव में समाज का अनुसूचित जाति वर्ग भाजपा प्रत्याशियों के पक्ष में भारी मतदान कर उन्हें नगर सरकार की कमान सौंपेगा। इस अवसर पर हरीश मेवाफरोश, संतोष गोडवले, पुष्प बहुरी, मंडल अध्येक्ष मनीष गुड्डाकर, अनु करीसिया, पुंकरश करसिया, भावना करीसिया, भोकर खड्की, राकेश माहौर, शौंरेंद्र बहुरी, जयवंद वैसीरिया, रोहन शोलेपुरिया, राजा खड्की, विनेश वारसी सहित अनेक वरिष्ठ कार्यकर्ता उपस्थित थे।

यह जुलाई महीना मातृशक्ति को समर्पित— नरतम मिश्रा

गवालियर। हमारा मानना है कि माता का सम्मान जगत्, समाज का उत्थान है। यह पर दो मातृशक्ति नमन पर है एक तो महापौर प्रत्याशी सुमन शर्मा और दूसरी हम वार्ड की प्रत्याशी रेखा त्रिपाठी। यह दोनों 15 जुलाई मरणगाथा के दिन जीते वाली हैं। 18 जुलाई को एक और मातृशक्ति इस देश की महामूर्ति रघुपति महोदया बनने जा रही हैं। यह जुलाई का महीना मातृशक्ति को समर्पित है। यह बात प्रदेश सरकार के गृहमंत्री डॉ. नरोत्तम मिश्रा ने होटल लैंगमार्क एनएसए में अग्रवाल महिला एम्पे समेलन को संबोधित करते हुए कही।

प्रायश्चित्त, प्रायश्चित्त, प्रायश्चित्त (अर्थ) पुनर्जाति का विकास।
आदर्शपूर्ण भवतावादा अनुभव।

नामर मिशन गवालियर के वार्ड क्र. 18 से पार्षद पद हेतु
गोय, अलवार, सुझारू, व्यवहार कुशल, निर्दोष, अर्थीय, महिला प्रवर्तनी

श्रीमती लक्ष्मी-इन्द्रपाल सिंह तोमर
संघ, 992388854 (संपर्क नंबर)
(सर्व कार्य संभालें)

विधेदक- समस्त वार्ड क्र. 18 निवासीयों एवं समस्त पुरै निकाय

प्रायक विकास कारा प्रवर्तनी **लक्ष्मी गवालियर नया इतिहास**

गवालियर शहर के विकास के लिए कामिनी महापौरिकायती
डॉ. शोभा सतीश सिंकरवार

को हाथ के पीछे के सामने वाला बटन दबा कर भाड़ी गतो से तिजनी बनायें।

स्वाामी, प्रकाशक, मुद्रक एवं संपादक भरत सिंह चौहान द्वारा वीडियो नेटवर्क प्राइवेट लिमिटेड 101 वैद्यगिरपुर, एबी रोड बिरलानगर गवालियर म.प्र. 474004 से मुद्रित कर कर दीपू इलेक्ट्रॉनिक हनुमान मंदिर के पास, भिण्ड रोड, गोले का मंदिर जिला गवालियर, मध्य प्रदेश 474005 से प्रकाशित। संपादक- भरत सिंह चौहान पी.आर.जी. एन्ट के तहत समाचार चरण के लिये जिम्मेदार। E-mail : pushpanjalitoday@gmail.com 0751-4050784, M.: 8269307478